Câu 1:  [1D5-2.6-2] (HKII - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho chuyển động được xác định bởi phương trình 
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 được tính bằng giây và 
[image: image3.wmf]s

 được tính bằng mét. Vận tốc tức thời của chuyển động tại thời điểm 
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Vận tốc tức thời của chuyển động khi 
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Câu 2:  [1D5-2.6-2] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Một chất điểm chuyển động có phương trình chuyển động là 
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 được tính bằng giây, 
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 tính bằng mét). Vận tốc tức thời của chất điểm tại thời điểm 
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Vận tốc tức thời của chất điểm tại thời điểm 
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Câu 3:  [1D5-2.6-2] (HK2 - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Một chất điểm chuyển động có quãng đường được cho bởi phương trình
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 với 
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 tính bằng giây (s) và 
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 tính bằng mét (m). Hỏi tại thời điểm vận tốc của vật đạt giá trị nhỏ nhất thì quãng đường vật đi được bằng bao nhiêu?
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Vận tốc của chuyển động là : 
[image: image32.wmf](

)

2

365

vttt

=-+

.
Dễ thấy: 
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Khi đó, vận tốc của chuyển động là 
[image: image36.wmf](

)

113

s

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image37.wmf]m

.
Câu 4:  [1D5-2.6-2] (HK2 - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Một vật chuyển động theo quy luật 
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 (giây) là khoảng thời gian tính từ lúc vật bắt đầu chuyển động và 
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 (mét) là quãng đường vật đi được trong thời gian đó. Biết tại thời điểm 
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 (giây) thì vận tốc của chuyển động đạt giá trị lớn nhất là 
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Vận tốc của chuyển động đạt giá trị lớn nhất khi 
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